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КГУ «Качарская средняя школа №1» 
Конкурс сочинений «Письмо ветерану» среди учащихся 4-х классов

(((
   Я – ученик 4 класса. С самого детства слышал очень много историй, смотрел много фильмов о войне. В этом году будет 75 лет, как закончилась Великая Отечественная война. 
     Война – это страшное слово, мне очень жаль, что вам пришлось пережить все трудности этого времени. Беда постучалась в каждый дом, в каждую семью. Многие потеряли родных и близких, мало кто смог перенести голод и трудности в ту пору.

      Мы благодарны нашим ветеранам за эту великую победу. Я очень рад тому, что живу в мирное время, в нашей стране!
                                                                                               Жучков Святослав ПИСЬМО ВЕТЕРАНУ

Я передаю вам слова огромной благодарности за то, что вы сделали для нас – будущих поколений. Вы ценой собственного здоровья и жизни, не боясь пуль и бомб, освободили не только нашу страну, но и весь мир от страшного иго фашизма. Благодаря вам сейчас в нашей стране мирное небо над головой, не гремят залпы снарядов, не летят пули, а строятся дома, заводы, больницы, рождаются дети. 

Наша задача, задача молодых поколений, брать с вас пример героизма, смелости, отваги, храбрости и благородства.

Илья Волков

(((
Здравствуйте, дорогой Ветеран!
Пишет Вам ученица 4 класса. Хочу сказать Вам спасибо за великий подвиг. Почти в каждой семье были есть люди, попавшие на войну. Кто-то совершал подвиги, кто-то работал в тылу. Многих уже нет среди живых, но они навсегда остаются в нашей памяти. Благодаря таким людям, как Вы, мы сейчас живём под мирным небом, учимся в школе и радуемся жизни. День Победы – это великий праздник, за который мы должны благодарить всех участников Великой Отечественной войны.   Спасибо Вам, дорогой ветеран!

                                                                      (((
       Здравствуй, многоуважаемый Ветеран Великой Отечественной Войны! Мы, родившиеся после той страшной войны, обязаны жизнью своим победителям. Мы понимаем, что если бы не Вы, то у нас не было бы будущего, счастливой и спокойной жизни и мирного неба над головой. Большое Вам спасибо, что сделали всё, чтобы следующие поколения не видели ужаса, который Вы пережили. И хотя много лет прошло, до сих пор никто не забыт и ничто не забыто! Мы помним, мы гордимся! 
Тристан Дарья 

(((
Уважаемые участники Великой Отечественной Войны! Я ученик 4 класса, Самойлов Дима, хочу сказать Вам спасибо за то, что Вы воевали и боролись за наш мир и свою честь!
У вас были очень тяжёлые времена. Мужчины уходили на фронт, женщины работали в тылу, выполняли мужскую работу. Детям очень рано пришлось повзрослеть. Мы гордимся Вами! Вы все великие люди!
В конце своего письма я хочу сказать всем ветеранам «Большое спасибо!» за то, что мы живём, дышим, радуемся жизни. Если бы не Вы, нас бы не было на свете!

Самойлов Дмитрий 

(((
Здравствуйте, дорогой ветеран!
Пишет Вам мальчуган!

Спасибо большое за жизнь,

За мирное небо без ран!

За всё, что имеем сейчас,

За маму, за папу, за нас!

Вы жизнь свою отдавали,
В той страшной великой войне.

За Родину воевали,
Не зная покоя нигде.

Вы столько невзгод пережили:

Смерть близких, родных и друзей,

Ранения, голод и холод,

И плен у фашизма не раз!

Но не смотря ни на что,

И жизни своей не жалея,

Вы шли упорно к победе.

И знали, что это не зря!

И вот, когда над Рейхстагом

Победы флаг алый повис,

Остался вдали и фашизм.

И счастье людей захлестнуло:

«Победа!» - кричали – «Ура!»

«Спасибо!» - кричали вам люди,

И низкий поклон до земли.

Спасибо! Ещё раз спасибо!

За подвиг, за жизнь и за мир!

Володин Кирилл

(((
       Здравствуйте, уважаемый ветеран, участник Великой Отечественной Войны! Обращаюсь к Вам, чтобы передать слова благодарности за то, что Вы сделали для нас – будущих поколений. Вы ценой собственного здоровья и жизни не боялись пуль и бомб, освободили не только нашу страну, но и весь мир от страшного иго фашизма. Благодаря вам сейчас в нашей стране мирное небо над головой, не гремят залпы снарядов, не летят пули, а строятся дома, больницы, заводы, рождаются дети. Этого всего не было бы, если бы вы не пролили свою кровь за нашу Родину. Наша задача, задача молодого поколения – брать с вас пример героизма, смелости, отваги, храбрости и благородства. Мы помним и гордимся такими героями нашей отчизны, как вы!
Данилкина Арина

(((
Здравствуйте, уважаемый ветеран, участник сражений Великой Отечественной Войны! Я передаю вам слова огромной благодарности за то, что вы сделали для нас – будущих поколений. Вы ценой собственного здоровья и жизни, не боясь пуль и бомб, освободили не только нашу страну, но и весь мир от страшного иго фашизма. Благодаря вам сейчас в нашей стране мирное небо над головой, не гремят залпы снарядов, не летят пули, а строятся дома, заводы, больницы, рождаются дети. 
Наша задача, задача молодых поколений, брать с вас пример героизма, смелости, отваги, храбрости и благородства.
Волков Илья

(((
Дорогой ветеран! Я благодарен вам за всё, что для нас сделали. Ваша смелость, упорство, духовная сила помогла пережить вам эту войну. Многие из вас отдали свои жизни за жизни других. Благодаря вам у нас сейчас спокойная и благополучная жизнь. Спасибо вам за то, что вы сделали для Победы! Я горжусь вами! Мы будем всегда хранить память о вас. 
Ворон Игорь

(((
Здравствуйте, дедушка! Я пишу Вам письмо, чтобы поблагодарить Вас. Чтобы мы жили счастливо, Вы защищали нашу Родину от врагов. 
Как и Вы, мой дедушка воевал с врагами. Хоть дедушки нет в живых сейчас, я горжусь, что я внук Ветерана войны. Дома у бабушки ордена и медали дедушки висят на стене.

Я горжусь своим дедом, и тем, что у меня он самый храбрый!
Туханов Аян

(((
Я очень восхищаюсь подвигами, которые вы совершили вместе со своими соотечественниками во имя Родины. Я очень рада, что многие люди не равнодушны к вашему поступку. Много написано стихов, рассказов, повестей и все они о героической судьбе граждан СССР. Спасибо вам за всё! 
Дильназ Мадиева

(((
Здравствуйте, уважаемый ветеран Великой Отечественной! Трудно выразить благодарность вам за то, что я живу под мирным небом. Спасибо вам за то, что отдали свою молодость за нас. И простите нас за то, что мы часто забываем о вашем подвиге, не хотим заботиться о вас и о мире. Но знайте, что есть люди, которые помнят и ценят то, что вы сделали для нас! Ваш подвиг бессмертен. Мы понимаем, что письма не вернут вам погибших товарищей, родных, друзей… Но я надеюсь, что они принесут радость, пусть и небольшую. Наша задача как поколения, которое живёт рядом с вами – сберечь память о вас и передать её своим детям.
И, конечно же, ваша старость должна быть счастливой. Вы, как никто другой, заслуживаете это. Спасибо вам за победу!

Маратова Фатима 

(((
Благодаря вам сейчас в нашей прекрасной стране мирное небо над головой, не гремят залпы, не летят пули. Спасибо вам и низкий поклон за смелость, за отчаянную любовь к Родине, за крепость духа. Спасибо, что в бой шли Вы бок о бок со своими братьями – русскими, украинцами, белорусами, казахами. Мы стали забывать, что на самом деле главное в нашей жизни. 
Ковалёв Олег 

